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Slovo šéfredaktora: 

Ahojte!!! Zdravíme vás po dvou měsících, ve kterých se toho tentokrát moc neodehrálo. 

Převážně samé olympiády z různých předmětů. Proběhl také lyžařský výcvik, který si žáci užili na konci 

měsíce ledna. Dne 31. 1. se nám rozdávalo vysvědčení, se kterým, doufám, jsou všichni žáci spokojeni. 

Obzvlášť pro nás, devátou třídu, je I. pololetí s dobrými známkami důležité, ty nám pomohou se dostat 

na naši vysněnou školu. Zanedlouho na nás čekají přijímací zkoušky, tak nám držte palečky. Pro tento 

díl se s vámi loučíme a těšíme se na vás za další dva měsíce, tak se mějte fanfárově. Čauko!!! 

 

 

Šéfredaktoři:       Natálie Procházková 

                               Bára Bubeníková 

Grafická úprava: Vlastimil Hrabovský 

Korektura:           Mgr. Jiřina Ostrčilová 
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8. 1. jsme se zúčastnili programu MÁM CHYTRÉ TĚLO. Dozvěděli jsme se nové a zajímavé 

informace o našem těle, které byly podané formou hry. Měli jsme možnost si zasoutěžit a získat 

odznáček. Pořad byl velice naučný a líbil se nám.  

Michaela 

Vlachová, IX. A 
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Dne 27. 1. se někteří žáci 2. stupně zúčastnili lyžařského kurzu. Letošní lyžák se odehrál opět 

na chatě Bačkárce. No, ale všechno to začalo už ve Velkých Karlovicích, kde nás vysadil autobus, a my 

jsme museli vystoupat skoro 3 km do kopce. Na Bačkárce nás čekal oběd, po něm vybalení zavazadel a 

menší odpočinek. Pak jsme šli poprvé na svah, aby naši učitelé zjistili, jak na tom všichni jsme. Večer 

jsme se dozvěděli, zda patříme do L1, které vedla paní zástupkyně, nebo L2, které vedl pan Kvapil, 

anebo do tzv. Lachtanů L3, které vedl pan ředitel. Snowboarďáci byli rozděleni do S1, které vedla paní 

Ludvová, a do S2, které vedl pan Fedurco. Následující dny nás čekalo učení a zdokonalování se na svahu. 

Různé skupiny se také vydávaly na běžky. Ve středu, poslední den, nás čekal zajímavý večerní program 

„Třída baví třídu“. Tento večer byl plný zábavy a pohody. No a další den ráno nás čekal závod a po něm 

jsme mohli sjet dolů z kopce k autobusu, který nás odvezl zpět do Moštěnice. Tento lyžák jsme si velmi 

užili! 

Natálie Procházková, IX. A 
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Olympiáda v českém 

jazyce 
              V pondělí 28. 1. 2019 jsme se s Honzou Botorem zúčastnili okresního kola Olympiády v českém 

jazyce. Bylo nás tam opravdu hodně. Po příchodu všech účastníků začal písemný test z mluvnice, 

celkem čtyři stránky otázek. Následovala slohová část na téma Co nikde neuvidíte ani neuslyšíte. Na 

každou část bylo 60 minut, ale mohli jsme odcházet i dřív, když jsme dopsali. 

Vlastimil Hrabovský, IX. A 

 

Olympiáda 

v anglickém jazyce 
              Dne 13. 2. 2019 v budově Atlas a Bios Přerov probíhalo okresní kolo Olympiády v anglickém 

jazyce. Jako první proběhla písemná část, která se dělila na poslech a mluvnici. Dále si každý z nás 

vylosoval své pořadové číslo, podle kterého šel na konverzaci. Samozřejmě já se svým štěstím jsem si 

vylosoval číslo 18 z 19, takže následovaly asi tři hodiny sedění na židli a sledování, jak ostatní žáci 

postupně přicházejí a odcházejí. Nakonec jsem se dočkal i já. Na výběr bylo 6 témat: Rodina a přátelé, 

Počasí a oblečení, Moje město/vesnice, Doprava a cestování, Koníčky a volný čas a Můj normální školní 

den. 

Vlastimil Hrabovský, IX. A 

Réva – hudební pořad 
V pátek 15. 2. k nám přijela cimbálová kapela RÉVA, aby nám zahrála nejen lidové a cimbálové 

písničky, ale i rockovou muziku. V tělocvičně nám hráli čtyři pánové na kontrabas, housle, cimbál               

a klarinet. Na konci nám zahráli i písničku „Jožin z bažin“, kdy na sebe jeden z pánů navlékl masku, aby 

to bylo pro nás záživnější. Na úplný závěr jsme zpívali a tancovali na písničku „Když nemůžeš, tak přidej 

víc“. Myslím si, že jsme se všichni krásně odreagovali a že se nám kapela velice líbila. 

Barbora Bubeníková, IX. A 
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Réva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dne 26. 2. se čtyři žáci z 9. A zúčastnili přírodopisné soutěže v Přerově. Jan Botor soutěžil ve 

společenství vodního prostředí a umístil se na 1. místě. Klára Horáková se v oblasti pastvin, polí a luk 

umístila na 2. místě. Jiří Lejsek se umístil ve společenství lidského obydlí na 3. místě. Vlastimil 

Hrabovský ve společenství lesa nebyl kvalifikován. Tato soutěž se nám moc líbila. 

Klára Horáková, IX. A 

 

Zdroje 

http://cdn.shopify.com/s/files/1/1061/1924/products/Snowman_Emoji_grande.png?v=1480481043 


